



Руководитель следственного отдела регионального следственного управления принял участие в научно-практической конференции, приуроченной к Международному дню борьбы с коррупцией



Руководитель следственного отдела по Советскому району города Нижний Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области Александр Николаевич Суслов принял участие в научно-практической конференции «Противодействие коррупции в образовательных и научных организациях», состоявшейся на базе Нижегородского филиала Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации.

В конференции также принимали участие: А.В. Петрянин - директор Нижегородского филиала Санкт-Петербургской академии СК РФ; В.С.Изосимов – доцент кафедры уголовного права и криминологии Нижегородского филиала академии; Д.А. Сиротинин – старший преподаватель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

кафедры криминалистики Ростовского филиала академии; И.О.Жук – доцент кафедры уголовно-правовых дисциплин ФГБОУ ВО «Волжский государственный университет водного транспорта»; Т.И.Розовская – декан факультета повышения квалификации Санкт-Петербургской академии СК; Е.А.Загрядская - старший преподаватель кафедры уголовного права и криминологии Нижегородского филиала академии и др.

В ходе мероприятия были обсуждены вопросы выявления, пресечения и профилактики коррупционных преступлений в образовательных и научных организациях. Александр Николаевич выступил перед участниками с докладом о проблемах установления признаков должностного лица при квалификации преступлений коррупционной направленности.

Слушатели активно участвовали в дискуссии, а также задавали интересующие вопросы и разбирали актуальные и значимые темы

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1747631>